
2016 年度 日本バーテンダー協会 賛助会会議 議事録 

 

開催日時 ： ２０１７年３月１３日(月) 午後１時３０分〜午後３時 

開催場所 ： 松屋アネックスビル２F 銀座会議室（懇親会 三笠会館） 

出席賛助会員（48 社） 

アサヒビール株式会社、株式会社ウィスク・イー、MHD モエ ヘネシー ディアジオ株式会社、雄山株式会社、株

式会社北澤企画事務所、木下インターナショナル株式会社、キリンビール株式会社、キリン・ディアジオ株式会社、

株式会社久米島の久米仙、国分グループ本社株式会社、サッポロビール株式会社、株式会社佐弘商事、サントリ

ー酒類株式会社、サントリーアライド株式会社、三陽物産株式会社、三和酒類株式会社、ジャパンインサイト株式

会社、スコッチモルト販売株式会社、宝酒造株式会社、株式会社デザインアンドデベロップメント、株式会社ナラン

ハ、株式会社新潟印刷、新潟県佐渡海洋深層水株式会社、日仏貿易株式会社、日本酒類販売株式会社、日本

名門酒会 株式会社岡永、バカルディ ジャパン株式会社、フィリップ モリス ジャパン株式会社、株式会社フード

ライナー、ブリストル・ジャポン株式会社、株式会社プロムテック・ビズ、ペルノ・リカール・ジャパン株式会社、本坊

酒造株式会社、株式会社三美、株式会社武蔵屋、村岡食品工業株式会社、株式会社明治屋、大和貿易株式会

社、株式会社ユニオンフード、ユニオンリカーズ株式会社、横山興業株式会社、吉乃川株式会社、リードオフジャ

パン株式会社、株式会社レイジースーザン、株式会社レーベン販売、Remy Cointreau Japan 株式会社、日和商事

株式会社、立正コーポレーション株式会社、ジャパン メディア サービス 

（順不同） 

出席役員 

岸 久、森 公三郎、酒向 明浩、早川 惠一、古田土雅行、川島 庄平、秋山 俊介、水澤 泰彦、耳塚 史泰、

高坂壮一、鈴木 秀幸、中野 陽介、佐藤 政美、須田 善一、品野 清光、江川 政和、大澤 洋仁、執行 英

克 

1. 出席賛助会員のご紹介 

川島渉外事業局長による出席賛助会員紹介が行われた。 

2. 岸会長挨拶 

「賛助会員各社の多大なるご協力に感謝いたします。W.C.C.2016 年東京大会は成功いた

しました。賛助会員企業も増えております。今後の課題として、統括本部や支部において

の賛助会員もございますので、国際バーテンダー協会 I.B.A のような区分けも検討してい

きたい。皆様よりのご意見を頂戴したい。」 

 

 主な議題 

●Tokyo International BarShow＋WHISKY EXPO JAPAN 2017～Bar Summit～について 

概要を説明 

2017 年 5/13（土）、14（日） 東京ドームシティ プリズムホールにて開催決定。出展ブースも増加傾向。

毎回、海外からも多くの来場者がある。（一財）カクテル文化振興会が主催である。ぜひご来場し、会場の

熱気を感じていただきたい。 

●北海道統括本部主管 全国大会について（本年９月開催） 

鈴木北海道統括本部長より説明 

9/17（日）、ロイトン札幌にて開催。賛助会出展ブースは、会場ホワイエの予定。広さは幅６ｍ×長さ５０ｍ

を確保。７月頃に大会記念誌広告の依頼を行なう予定。 



●岸会長より、『「食」を文化に！』検討委員会に参加。現在、国の法体系において「食」が文化である、と

明確な規定がなく、国会議員や業界団体とともに協力している、と説明がなされた。 

賛助会員各社から、「新商品情報を広く全国の会員へ発信したい」、「協会ホームページをもっと見やすく」、「統括

本部や各支部との接点を増やしたい」などの意見があった。 

執行部から、「全国各地の支部にて研究会や勉強会等を多く行なっている。ぜひご協力いただきたい。」との要請

がなされた。 

 


